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Sprawdzian dla klasy 4 

1. Zapisz daną liczbę za pomocą znaków rzymskich: 

 

a. 42 -   

b. 222 -   

c. 114 -    

d. 1700 -   

e. 96 -   

f. 934 -  

g. 289 -  

h. 449 -   

 

2. Zapisz daną liczbę za pomocą cyfr arabskich? 

a. CCCXVI –  

b. DCCXVIII –  

c. MXXXVIII –  

d. CCXLIX –  

e. MD –  

f. CMXXXVII –  

 

3. Odpowiedz na poniższe pytania: 

 

a. Dziś jest sobota. Jaki dzień tygodnia będzie za 13 dni? –  

 

b. Dziś jest środa. Jaki dzień tygodnia będzie za 8 dni? –  

 

 

c. Dziś jest wtorek. Jaki dzień tygodnia będzie za 17 dni? –  

 

 

d. Dziś jest piątek 31 maja, jaka będzie data za 2 tygodnie? –  

 

 

e. Dziś jest 3 marca, jaka będzie data za 3 tygodnie? –  

 

 

f. Dziś jest 19 sierpnia – niedziela, jaka będzie data za 15 dni i jaki to będzie dzień 

tygodnia? –  

 

4. Ile to minut? 

 

a. 1 godzina i 10 minut –  

b. 1 godzina i 50 minut –  

c. 3 godziny i 20 minut – 

d. 2 godziny i 55 minut – 
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5. Ile to sekund? 

a.  20 minut –  

b. 2 godziny -  

6. Wykonaj obliczenia: 

a. 1 godz. 30 min + 1 godz. 15 min –  

b. 3 godz. 27 min + 2 godz. 14 min – 

c. 1 godz. 40 min + 2 godz. 25 min –  

 

 

7. Rozwiąż zadanie: 

Uczniowie klasy szóstej zaczęli pisać sprawdzian o godzinie 8:56. Pierwszy uczeń skończył 

pisanie po 25 minutach, a ostatni po 46 minutach. 

a) O której godzinie skończył pisać sprawdzian pierwszy uczeń, a o której ostatni? 

 

 

b) O ile dłużej sprawdzian pisał ostatni uczeń w porównaniu z pierwszym? 

 

 

 

8. Rozwiąż zadanie: 

Wiktor  spał od 21:15 do 6:45. 

a) Jak długo spał? 

 

b) Śniadanie i poranna toaleta zajęły Wiktorowi 23 minuty, a potem wyszedł do szkoły.  

O której wyszedł? 

 

 

9. Zapisz słownie podane liczby: 

a. 76 

b. 106 

c. 5035 

d. 67 102 

 

e. 654 076 

 

f. 1 054 000 

 

g. 125 521 993  

 

 

 

10. Uporządkuj malejąco liczby: 

678, 1342, 798, 244, 900, 679, 246 
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11. Oblicz wartość wyrażeń: 

a. 80-30-15-10 = 

b. 17-8+3+8 = 

c. 50+23-11 = 

d. 32-17+3 = 

e. 65-15+22 = 

f. 5 ⋅ 6 + 17 = 

g. 9⋅4 - 3⋅8= 

h. 25+10:5⋅3 = 

i. 13+8:2 = 

j. 48:8-4 = 

 

 

12. Oblicz: 

a. Różnicę liczb 1331 i 541 

 

b. Odjemną, wiedząc, że odjemnik wynosi 3875, a różnica 400 

 

 

c. Odjemnik, wiedząc, że odjemna wynosi 13 070, a różnica 8630 

 

 

d. Jeden ze składników, gdy drugi składnik wynosi 2345, a suma wynosi 15 000 

 

 

  

13. Oblicz pisemnie: 

a. 509 + 111 = 

b. 924 + 429 = 

c. 1275 +9725 = 

d. 112 + 8888 = 

 

 

 

 

 

14. Oblicz pisemnie: 

a. 272 – 189 = 

b. 300 – 120 = 

c. 457 – 261 = 

d. 6245 - 629 = 
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15. Rozwiąż zadanie: 

W biegu maratońskim wzięło udział 267 pań i 396 panów. Ile osób uczestniczyło w tym 

biegu? 

 

 

 

16. Mały hipopotam waży 346 kg. Jego mama jest od niego o 982 kg cięższa, a tata jest o 147 kg 

cięższy od mamy. 

a. Ile waży tata? 

 

b. Ile waży cała hipopotamia rodzina? 

 

 

 

17. Pan Zbigniew miesięcznie zarabia 2056 zł, a jego żona 2186 zł. W czerwcu na czynsz wydali 

457 zł, na energię elektryczną 126 zł, a za gaz zapłacili 59 zł. Ile pieniędzy zostało im na inne 

wydatki? 

 

 

 

 

18. Oblicz iloczyn liczb: 

a. 412 i 9 

b. 810 i 10  

c. 234 i 41 

d. 427 i 404 

 

 

 

 

19. Do szkoły zakupiono 90 krzeseł i 45 stolików. Jedno krzesło kosztowało 65 zł, a jeden stolik 

108 zł. Ile zapłacono w sumie za zakupy? 

 

 

 

20. Oblicz: 

a. 7² 

b. 4³ 

c. 9² 
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21. Wykonaj dzielenie sposobem pisemnym. 

a. 57:3 = 

b. 846 :2 = 

c. 4884 :4 = 

d. 5499:9 = 

 

 

 

 

 

22. Rozwiąż zadanie: 

Do sklepu przywieziono 144 szklanki pakowane w pudełka po 6 sztuk. Ile pudełek ze 

szklankami dostarczono do tego sklepu? 

 

 

23. Czy podane liczby są podzielne przez 3 – odpowiedź uzasadnij: 

a. 48 

 

b. 127 

 

 

c. 5284 

 

24. Wyprodukowano 8622 maskotki. Czy można rozłożyć je do 9 pojemników tak, aby w każdym 

było po tyle samo maskotek? 

 

 

25. Zapisz cztery liczby czterocyfrowe takie, że żadna z nich nie dzieli się przez 2 ani przez 5, ani 

przez 10.  

 

 

 

 

26. Kasia ma 12 lat, Tomek ma 6 lat, a Wiktor ma 3 lata. 

a. Ile razy Kasia jest starsza od Tomka? 

b. Ile razy Wiktor jest młodszy od Kasi? 

c. Ile razy Wiktor jest młodszy od Tomka? 
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27. Wyznacz liczbę, która spełnia podany warunek: 

a. Jest 10 razy mniejsza niż 30. 

b. Jest o 10 mniejsza niż 30. 

c. Jest 10 raz większa niż 30. 

d. Jest o 10 większa od 30.  

 

28. Wyraź w dekagramach: 

a. 3 kg 25 dag = 

b. 750 g =  

c. 3500 g = 

 

29. Wyraź w kilogramach: 

a. 10 t 130 kg = 

b. 2200 dag = 

c. 300 000 g = 

 

30. Wyraź podane wielkości w centymetrach: 

a. 2 dm= 

b. 3 dm 8 cm = 

c. 11 dm 5 cm = 

d. 200 m= 

e. 6 m 70 cm = 

 

 


